

MUNICÍPIO DE PAREDES**Declaração de Retificação n.º 166/2024/2**

Sumário: Retifica o Aviso n.º 3129/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de fevereiro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 3129/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de fevereiro de 2024, referente à conclusão com sucesso do período experimental de vários trabalhadores na carreira e categoria de assistente operacional (auxiliares de ação educativa), vimos pelo presente proceder à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«[...] Maria Cristina Barbosa Santos Pinheiro, Maria Cristina Fernandes Coelho, Maria de Fátima Ferreira Barbosa Moreira, Maria Goreti de Sousa Rocha, Maria Lúcia da Cunha Moreira Barros, Paula Cristina Soares Vieira Reis, Paula Maria da Silva Ribeiro, Paula Virgínia Barros das Cruz, Rosalina da Silva dos Santos Teles, Sandra Maria Nunes Correia, Sara Andreia Cardoso Sequeira da Costa, Sara Daniela Ferreira Barbosa, Sara Pacheco Silva, [...]»

deve ler-se:

«[...] Maria Cristina Barbosa Santos Pinheiro, Maria de Fátima Ferreira Barbosa Moreira, Maria Goreti de Sousa Rocha, Paula Cristina Soares Vieira Reis, Paula Maria da Silva Ribeiro, Paula Virgínia Barros das Cruz, Rosalina da Silva dos Santos Teles, Sandra Maria Nunes Correia, Sara Andreia Cardoso Sequeira da Costa, Sara Pacheco Silva, [...]»

14 de fevereiro de 2024. — O Presidente da Câmara, Alexandre Almeida, Dr.

317362929